

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 1 středa 13. ledna 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Jako první se narodila Anička Hrouzová



BOSKOVICE - Přesně ve dvě hodiny a sedm minut po půlnoci prvního

ledna 2016 se v boskovické nemocnici narodilo první dítě letošního roku v našem regionu.

Maminka Marie Henková z Němčic tam přivedla na svět Annu Hrouzovou, která vážila 2 590 gramů a měřila 46 centimetrů.

V roce 2015 se v boskovické porodnici narodilo celkem 833 dětí, o rok dříve 815. Nejvíce dětí se v loňském roce narodilo v srpnu – 82, nejméně pak v únoru 52. **(hrr)**

Marie Henková s dcerou Annou.
Foto Jaroslav Oldřich

Práce na Dukle: Došel beton

BLANSKO - Ještě nějaký čas potrvá, než firma skončí demolicí hotelu Dukla v Blansku. Protáhne ji zpeňování stropů, které nečekaně zkomplikoval nedostatek betonu.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



V Olešnici i Hodoníně se už lyžuje

OLEŠNICE, HODONÍN - Chladné počasí posledních dní potěšilo lyžaře v regionu. Na plně obrátky už běží vleky ve ski-areálech v Olešnici a Hodoníně. Oba areály nabízejí mimo jiné půjčovnu sportovního vybavení, občerstvení nebo parkování zdarma.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



Vysílače rušily televizní signál

BOSKOVICE - Nemilé překvapení čekalo některé obyvatele Boskovic. Nově spuštěný vysílač v pásmu LTE pro mobilní zařízení, totiž způsobil v některých částech města rušení televize.

ČTĚTE NA STRANĚ 6

ISSN 1802-3509



01



Čtyřicátník lákal od školáků na internetu intimní fotky

BLANSKO - Blanenští kriminalisté vyšetřují případ rozsáhlého zneužívání dětí přes sociální sítě. Pachatel se na nich seznamoval s chlapci a dívkami ve věku od osmi do čtrnácti let a chtěl od nich intimní fotografie a videa. Během několika let takto zneužil desítky dětí.

Muž, čtyřicátník z Blanenska, používal stejný scénář. Na facebooku si založil falešný profil, na kterém se vydával za vrstevníky školáků. Pak od nich pod různými záminkami vylákal intimní snímky. Podle kriminalistů takto pachatel zneužil stovku dětí, další ale zřejmě ještě přibudou.

„Snímky si pachatel ukládal do svého počítače a po večerech se nad nimi ukájel. Zda je poskytoval i dalším lidem, jsme zatím neprokázali,“ uvedla kriminalistka Hana Tejkalová s tím, že pachatel skončil ve vazbě a u soudu mu za zneužití dítěte k výrobě pornografie hrozí až pětileté vězení.

Případu se kriminalisté věnují od konce loňského léta. Upozornil na něj rodič jednoho ze zneužitých dětí. Náhodou si totiž všiml komunikace svého potomka na internetu, ve které ho pachatel žádal o intimní fotografie.

Z vyšetřování pak vyplynulo, že v podobných případech často selhávají sami rodiče. Nezajímají se o to, co jejich děti na internetu dělají.

„Zpráva pro rodiče ode mne je ta, aby určitě kontrolovali každému dítěti facebookový profil, aby se zajímali o to, kdy děti píšou, co píšou a co komu posílají,“ podotkla Tejkalová.

Případů zneužívání dětí na sociálních sítích přibývá. Na Blanensku kriminalisté loni vyšetřovali desítku případů, kdy pachatelé od dětí přes sociální sítě dostali intimní fotky a videa. Předloni přitom byl jen jeden.

„Ta vzrůstající tendence je způsobena dostupností technologií, vzrůstající gramotností dětí, v podstatě mají veškerou výbavu k dispozici doma. Rodiče jim ji sami kupují a paradoxně ji mnohdy ani neumí ovládat jako jejich děti,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Petr Nečasník.

Policisté ale vsází i na prevenci přímo mezi školáky. Na základních školách pořádají pravidelně přednášky, které se bezpečnosti v kyberprostoru věnují. Na problematiku se zaměřuje i řada specializovaných webů.

Michal Záboj

EDITORIAL

Vážení čtenáři,

od nového roku jsme pro vás připravili několik změn. Tou asi nejdůležitější je změna formátu a rozsahu.

Nové budete Zrcadlo dostávat v menší „kompaktnější“ podobě. Informace budeme přinášet pravidelně na šestnácti stranách.

Změnou velikosti chceme zlepšit přehlednost novin a usnadnit vám jejich čtení. Rozsah informací i pravidelné rubriky zůstanou samozřejmě zachovány.

Změnou projde také kalendář akcí. Od příštího čísla jej naleznete v nové grafické podobě se zvýrazněnými zajímavými akcemi a tipy redakce.

Pravidelně dvakrát měsíčně budeme také poskytovat prostor studentům, kterým umožníme ve Studentském Zrcadle publikovat jejich názory, postřehy nebo zážitky z prožitých událostí.

Jednou z dalších novinek je zavedení redakčních komentářů. Už v příštím čísle na tomto místě naleznete postřehy některého z členů redakce k aktuálnímu dění v regionu. Připravené máme i další dílčí změny, o kterých vás budeme pravidelně informovat.

Týdeník Zrcadlo si budete moci i letos koupit každou středu ve všech novinových stáncích a na dalších prodejních místech tiskovin za nezměněnou cenu patnáct korun. Kvůli zvýšeným nákladům ale podraží předplatné Zrcadla, které přijde nově na třináct korun.

Doufám, že v každém Zrcadle najdete řadu pro vás zajímavých informací. Přejí příjemné počtení...

Radim Hruška, šéfredaktor

Policie hledá svědky prosincové smrtelné nehody u Boskovic

REGION - Policisté žádají o pomoc při vyšetřování dvou vážných dopravních nehod, které se staly v pondělí 21. prosince. Jedna u Boskovic skončila tragicky. Při druhé v Blansku řidič srazil chodkyni a ujel.

Policie hledá svědky nehody dvou vozidel u Boskovic, která si vyžádala smrtelné zranění jednoho z řidičů.

Kolem desáté hodiny dopoledne projížděl řidič dodávky mírnou pra-

votočivou zatáčku ve směru z Mladkova na Boskovice.

„Z nejištěných příčin přejel do protisměru, kde se střetl s protijedoucím fordem. Zatímco mladý řidič dodávky vyvázl z nehody s lehkým zraněním, šofér osobního vozidla utrpěl poranění neslučitelná se životem,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová.

Další závažná nehoda se stala ve Svitavské ulici v Blansku. Řidič vozidla bílé barvy tam asi deset mi-

nut před půl pátou ráno narazil do ženy, která přecházela vozovku po přechodu pro chodce ve směru od hotelu Macocha k autobusovému nádraží. „Po střetu šofér zastavil a po krátké komunikaci s chodkyní z místa nehody odjel. Žena utrpěla lehké poranění,“ dodala mluvčí.

Blanenští dopravní policisté využívají tohoto řidiče i svědky obou nehod, aby se přihlásili na telefonu 602 195 569 nebo na tísňové lince 158.

(moj)

Boskovičtí rozdělí stovky tisíc korun

BOSKOVICE - Také v letošním roce budou moci Boskovičtí žádat o dotace v grantovém systému města. Tamní radnice má v plánu rozděliti osm set padesát tisíc korun. Granty se budou udělovat ve dvou oblastech.

Nové budou v roce 2016 granty žadatelům poskytovány na celoroční činnost a jednorázově na mimořádné akce.

V první oblasti by se mělo rozdělovat tři sta čtyřicet tisíc korun, zatímco v druhé pět set deset tisíc korun. Uzávěrka žádostí je dvacátého ledna letošního roku.

Finanční prostředky v rámci dotačního programu je možné použít v případě grantů na celoroční činnost, na režijní výdaje, jako je nájemné nebo energie. Peníze po-

slouží také na nákup materiálu a drobného majetku.

V případě udělování grantů na mimořádné dotace mohou Boskovičtí použít prostředky na aktivity, které vedou k většímu zapojování občanů do veřejného života, podporují sociální integraci nebo charakterem své činnosti přispívají ke zkvalitnění vývoje, výchovy a vzdělávání včetně kulturních, sportovních a volnočasových aktivit a další...

Bližší informace včetně celého znění výzvy a formuláře žádosti je možno najít na webových stránkách města Boskovice www.boskovice.cz nebo je poskytne administrátor grantového systému Ing. Aneta Sedláčková, odbor kancelář tajemníka, tel.: 516 488 627, email: aneta.sedlackova@boskovice.cz. **(hrr)**

Násilník na taneční zábavě v Lysicích pobodal muže

LYSICE - Zraněním skončila potyčka dvou mužů na Štěpánské zábavě v Lysicích. Mladší vytáhl na staršího nůž a následně ho několikrát bodl.

Podle krajské policejní mluvčí Petry Ladabylové napadl třiačtyřicetiletý muž šestadvacetiletý násilník. Ten byl následně obviněn z trestného činu vraždy ve stádiu pokusu a výtržnictví. Bližší podrobnosti neuvědla.

Oba aktéři konfliktu se měli nejprve prát, poté mladší z nich vytáhl nůž. Zraněný musel být převezen do nemocnice.

Napadení nožem řešili policisté v regionu také v loňském roce, kdy žena zavraždila svého druha. **(hrr)**

Sprejeři každoročně způsobí škody za statisíce

BLANSKO - Policisté vyšetřují další případ sprejerství. Vandal tentokrát poškodil budovu v centru Blanska. Podobných případů v regionu neubývá. Zatím poslední nahlášený případ sprejerství se odehrál zřejmě ještě na konci loňského roku v Blansku. Pachatel tam postříkal plochy obchodního centra v Rožmitálově ulici.

„Na zdech komplexu vyvedl ve třech barvách různé velikosti a tvary. Policisté se případem zabývají od pondělka,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Petr Nečasník.

Zatím neznámý vandal majiteli objektu způsobil škodu asi sedmdesát tisíc korun.

Podobné případy sprejerství jsou v regionu časté. Loni jich policisté zaznamenali padesátku, rok před tím necelou čtyřicítku. Škody, které sprejeři způsobili majitelům, se šplhají do statisíců. (moj)

Peníze šly na špatný účet

RÁJEČKO - Obětí podvodu se zřejmě stala třiadvacetiletá žena z Rájčeka. Hned na Nový rok si chtěla v jednom z internetových obchodů s elektrospotřebiči koupit sušičku. Následně dostala e-mail s výzvou k zaplacení ceny, uvedené číslo účtu v něm ale bylo falešné. Při následné telefonické komunikaci se zástupci e-shopu zjistila, že účet uvedený ve zprávě je nesprávný a firmě nepatří. Převodem peněz ve prospěch neznámého pachatele tak přišla o bezmála čtrnáct a půl tisíce korun. Pokud se podezření ze spáchání trestného činu prokáže, hrozí jeho strůjci až dvouletý trest odnětí svobody. (moj)

Žalobce navrhuje pro úředníka až pět let vězení

BLANSKO - Rozsudek v kauze údajného podplácení na boskovické radnici padne ještě tento týden. Státní zástupce požaduje pro obžalovaného úředníka Filipa Kincla nepodmíněný trest vězení, pro čtveřici dalších obžalovaných podmíněné tresty.

Podle obžaloby se úředník odboru dopravy boskovické radnice dopustil trestných činů přijetí úplatku, zneužití pravomoci úřední osoby a pojištný podvod. Spolu s ním jsou obžalováni další čtyři lidé.

„Podle mého názoru byla vina obžalovaných zcela a bez jakýchkoliv pochybností prokázána,“ uvedl ve své závěrečné řeči státní zástupce Radek Hůlka.

Pro Filipa Kincla požaduje nepodmíněný trest odnětí svobody v délce čtyři až pět let, peněžité trest a trest zákazu činnosti. Pro zbývající čtyři obžalované navrhuje podmíněné tresty.

Sám Filip Kincl před soudem znovu odmítl svoji vinu a zdůraznil, že

ve všech případech se řídil zákonem. „Jsem přesvědčen o tom, že jsem vždy postupoval v souladu se zákonem,“ prohlásil Kincl, který stejně jako jeho advokát zpochybnil pořízení odposlechů i u něj provedou domovní prohlídky.

Právní zástupci všech dalších obžalovaných ve své závěrečné řeči požadovali pro své klienty zproštění viny. Rozsudek senát Okresního soudu v Blansku vynese ve čtvrtek 14. ledna. Michal Záboj



BOSKOVICE - Masarykovo náměstí patřilo na Štědrý den již jednadvacátému ročníku akce Polévka pro chudé i bohaté. Pořadatelé z boskovické restaurace Makkabi rozdávali cibulačku. Celkem bylo k dispozici asi 340 litrů polévky, tedy zhruba dvanáct

set porcí. Pořadatelům se opět podařilo překonat rekord, když vybrali 74 169 korun. Vybrané peníze poputují potřebným v našem regionu. Během všech ročníků získali pořadatelé akce na charitativní účely již 751 303 korun.

Polévku dostal od jedenácté do dvanácté hodiny každý, kdo přišel, zdarma. Za porci cibulačky mohl přispět jakýmkoliv obnosem do připravené pokladničky. Na místě bylo k dispozici také betlémské světlo. (hrr), foto Monika Šindelková

Parkování v Blansku bude možná levnější

BLANSKO - V Blansku se připravuje změna systému parkování. Na některých parkovištích se uvažuje o snížení sazbě nebo o parkování zdarma. Do budoucna by naopak mělo přibýt ploch, kde budou řidiči za stání platit.

Změnu systému parkování ve městě zamýšlí Jiří Charvát, nový jednatel firmy Služby Blansko s.r.o., která má kromě jiného parkoviště na starosti. Do funkce nastoupil od prvního ledna letošního roku. Novou koncepci

fungování celé firmy chce mít hotovou do šesti měsíců.

„Co se týká parkování, uvažujeme o tom, že bychom rozšířili počet placených míst, ale zase na druhou stranu chceme, aby minimálně první hodina parkování byla za sníženou sazbou nebo zdarma,“ uvedl Jiří Charvát.

Nový systém má podle něj podpořit podnikatele a majitele provozoven ve středu města. Při snížené sazbě za parkování budou mít lidé větší motivaci do centra přijet. (moj)

Oprava silnice ve Skalici skončí na jaře

SKALICE NAD SVITAVOU - Opravy silnice ve Skalici nad Svitavou se protáhnou do letošního jara. Příjezd do obce od Mladkova tak zůstane i nadále uzavřen. Oproti plánu se prodlouží i další silniční stavby v regionu.

Opravy mostů, opěrné zdi a průtahy Skalici nad Svitavou měly skončit loni na podzim. Jediné, co se podařilo dokončit, jsou most a silnice v obci. Vše ostatní se protáhne do jara letošního roku.

„Práce se velice zkomplikovaly na

opěrné zdi. Narazilo se na hydrologické problémy. Zdržení nastala také na opravách mostů před železničním přejezdem,“ vysvětlila Eva Zouharová z blanenské správy a údržby silnic.

Stavební práce do jara letošního roku se posunou také v případě oprav vozovky v obcích na úseku stavby Letovice – Horní Poříčí. Několik měsíců navíc zůstane uzavřená i Pilské údolí u Boskovic. V obou případech zdržení způsobily geologické problémy na stavbě. (moj)

Práce na Dukle: Došel beton

BLANSKO - Ještě nějaký čas potrvá, než firma skončí demolicí hotelu Dukla v Blansku. Protáhne ji zpevňování stropů, které nečekaně zkomplikoval nedostatek betonu. Plochu tak dělníci opustí až v prvních týdnech letošního roku.

Původně se předpokládalo, že vyztužení a zateplení plochy betonem skončí do vánočních svátků. Firma ale zatím stihla jen asi polovinu. Na zbytek už nebyl beton.

„Blanenská betonárka měla technologickou odstávku. Dokončení vyztužení stropu tak bude provedeno později,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS) s tím, že plocha pak bude provizorně zapravena.

Kromě prodloužení se demolice Dukly také prodraží. Původně měla stát asi čtyři a půl milionu korun.

Vyztužení a zateplení stropů přijde na asi dva milion a tři sta tisíc korun a dalších sedmdesát tisíc korun stálo zbourání schodišť, se kterým se zpočátku nepočítalo.

„Celkový účet za bourání a navazující práce je nyní na částce necelých sedm milionů korun,“ dodal místostarosta.

Hotel Dukla město získalo v dražbě za třicet a půl miliónu korun. Dalších deset milionů korun má příští rok stát vybudování parku na prostranství po objektu.

Michal Zábaj



Plocha po hotelu Dukla. Foto Michal Zábaj

Lidé si letos sáhnou hlouběji do kapsy, podražila voda

REGION - Většina domácností na Blansku a Boskovicku si letos připlatí za vodu. Vyšší ceny vodného a stočného oznámil okresní svazek vodovodů a kanalizací, zdrazily ale i obce, které jeho členy nejsou.

Nejvíce obyvatel regionu platí ceny stanovené Svazkem vodovodů a kanalizací měst a obcí okresu Blansko. Vodné a stočné jim podraží o necelá tři procenta. Dohromady lidé zaplatí 93,44 korun za metr krychlový. To je o necelé tři koruny více než loni.

„Nárůst souvisí s investicemi do vodohospodářské infrastruktury. Svazek se při čerpání dotací zavázal, že bude navyšovat cenu každý rok, aby byla zajištěna udržitelnost projektu,“ vysvětlil předseda okresního svazku Jiří Charvát.

Dražší vodné a stočné mají ale letos i obyvatelé obcí, které nejsou členy svazku. Například ve Velkých Opatovicích zaplatí dohromady 71,65 korun, což je asi o korunu a padesát haléřů za metr krychlový více než minulý rok.

Hlouběji do kapsy sáhnou letos také domácnosti v Lysicích. Tam vodné a stočné podražilo o pět procent na 54,40 korun za metr krychlový.

„Při průměrné spotřebě třicet kubíků na obyvatele to představuje zvýšení asi o devadesát korun, pro průměrnou čtyřčlennou rodinu to tak dělá necelých čtyři sta korun ročně navíc,“ upřesnil ve zpravodaji městysu starosta Lysic Pavel Dvořáček (ČSSD).

Naopak méně než loni zřejmě letos zaplatí lidé v Černé Hoře, která od prvního ledna vystoupila z okresního svazku vodovodů a kanalizací. Stejně ceny i pro rok 2016 zachoval například Rájec-Jestřebí. Cena vodného a stočného ve městě činí 57,56 korun včetně DPH za metr krychlový. **(moj)**

INZERCE

Manželé

Václav a Božena Kavanovi
oslavili 31. 12. 2015
60. výročí svatby.

*Do dalších společných let přejeme
hodně zdraví a štěstí.
Rodina a přátelé*

INZERCE



HLEDÁME NOVÉ ZAMĚSTNANCE

Konstruktér

- konstrukce strojů a zařízení
- standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX
- základní znalost NJ nebo AJ
- možnost jazykových kurzů

Obchodník – prodejce

- zahraniční služební cesty
- účast na marketingu
- prodej zařízení a služeb
- požadována aktivní znalost NJ nebo AJ

Brusič – montér

- strojní a ruční broušení odlitků
- vyučení ve strojírenském oboru výhodou

Lakýrník

- lakování mokrou cestou
- příprava lakovaných ploch, realizace nátěrových systémů
- obsluha lakovací kabiny
- 2 směny
- vyučení v oboru výhodou

Pracovník lakovny

- příprava lakovaných ploch
- obsluha lakovací kabiny

Technik údržby a správy majetku

- opravy a údržba výrobní techniky
- správa a údržba budov a majetku
- zabezpečení zákonných revizí
- vyhláška 50 - §6

Montér – mechanik

- dílenské a zákaznické montáže strojních zařízení
- hydraulické, pneumatické a potrubní systémy (voda, plyn)
- základní znalost NJ nebo AJ výhodou
- možná účast na zahraničních montážích

Montér – izolatér

- instalace izolačních vestaveb do tepelných zařízení (vata, desky, rohože, keramika)
- zámečnické práce
- možná účast na zahraničních montážích

Montér – elektro

- elektroinstalace na vyráběných zařízeních
- výroba a montáž skříňových rozvaděčů
- základní znalost NJ nebo AJ výhodou
- možná účast na zahraničních montážích

Zámečník

- výroba ocelových konstrukcí do hmotnosti 10 tun
- uhlíkové i nerezové oceli
- svářecí oprávnění výhodou

e-mail: personal-1@otto-junker.de, tel.: 516 499 318, web: www.junker-ie.cz

JUNKER Industrial Equipment s. r. o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

V Olešnici i Hodoníně se už lyžuje

OLEŠNICE, HODONÍN - Chladné počasí posledních dní potěšilo lyžaře v regionu. Na plné obrátky už běží vleky ve ski-areálech v Olešnici a Hodoníně u Kunštátu. Oba areály nabízejí mimo jiné půjčovnu sportovního vybavení, občerstvení nebo parkování zdarma.

Olešnický lyžařský areál v letošním roce slaví deset let od zahájení provozu. Pro letošní sezónu připravil pro návštěvníky rozšířením zpevněné plochy parkoviště větší komfort pro parkování a rozšíření kapacity.

Hlavně menší lyžaře pak zaujme maskot Olík nově i v podobě malého plyšáka, kterého si zájemci mohou pořídit i domů.

Provozní doba je v Olešnici v pracovní dny od 9 do 21 hodin, o víkendech a svátcích od 8 do 21 hodin. V současné době jsou v provozu všechny služby včetně lyžařské školy pro děti i dospělé.

K dispozici je například servis

a půjčovna lyží, hospůdka u Caesara s rozšířenou terasou, dětský koutek nebo dětský vlek zdarma.

Olešnický areál nabízí podmínky vhodné především pro rodiny s dětmi. Ty mohou využít sjezdovku o délce 500 m s převýšením 100 m.

V Hodoníně u Kunštátu mají otevřeno ve všední dny od 9 do 20 hodin a o víkendech a svátcích od 8 do 20 hodin.

Hodonínský areál nabízí večerní lyžování, půjčovnu vybavení, lyžařskou školu, občerstvení, ski servis a parkování u svahu zdarma.

Sjezdovka má svažité, kaskádovitý terén o nadmořské výšce okolo 629 m n.m., s orientací na severovýchod. Svah nabízí vyžití pro milovníky sjezdového lyžování a snowboardingu. Začátečníci v těchto sportech uvítají klidná zákoutí, která se mírně svažují. Pokročilí vychutnají přírodní vlnitost terénu v ostřejším svahu.

Radim Hruška



Lyžařský areál v Olešnici.

Foto Radim Hruška

INZERCE

Zimní kolekce Renault



RENAULT
Passion for life



Balíček výhod v hodnotě až 95 000 Kč
Limitovaný počet vozů
Záruka 5 let

Nabídka platí na vybrané skladové vozy od 1. 1. 2016 do 29. 2. 2016. Maximální celkové zvýhodnění je uvedeno vč. DPH a obsahuje standardní slevu nebo ceníkovou cenu balíčku výbavy poskytovaného zdarma, bonus při výkupu starého vozu a částku odpovídající průměrné ceně sady 4 zimních pneumatik na vybraných skladových vozech. Jeho výše je závislá na modelu, verzi a provedení daného vozu. Sada 4 zimních pneumatik bude dodána v rozměru odpovídajícím rozměru pneumatik, na nichž byl vůz dodán z výroby, a jejich značku nelze zvolit. Nabídka je pouze informativní a není závaznou nabídkou k uzavření kupní smlouvy. Smluvní záruka Renault 5 let / 100 000 km (dle toho, co nastane dříve) se řídí konkrétními záručními podmínkami, které jsou neoddělitelnou součástí kupní smlouvy. Clio: spotřeba 3,1–7,2 (l/100 km), emise CO₂ 85–127 (g/km), Captur: spotřeba 3,4–6,6 (l/100 km), emise CO₂ 95–125 (g/km). Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou změněny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vyzobrazení vozu je pouze ilustrativní.

Renault doporučuje elf

renault.cz

Auteco BS Boskovice, Komenského 9, 680 01 Boskovice,
mob.: 777 703 725, tel.: 516 454 453, fax: 516 454 483,
e-mail: lubomir@autecobs.cz, www.autecobs.cz

DRIVE THE CHANGE



Lidé mohou žádat o dotace na pořízení nového kotle

REGION - Jihomoravský kraj definitivně schválil dotační program na pořízení nových kotlů. V první výzvě, kterou spustí v polovině ledna, se bude rozdělovat osmdesát milionů korun.

Lidé mohou vyměnit svůj stávající kotel na pevná paliva s ručním přikládáním, a to za kotle na pevná paliva, plynové kondenzační kotle a tepelná čerpadla. Výše podpory se pohybuje v rozmezí sedmdesát až osmdesát procent.

„Žádosti začneme registrovat od 18. ledna 2016 v 10 hodin dopoledne a příjem ukončíme nejpozději 30. dubna 2016 o půlnoci. Případně dříve, pokud dojde k vyčerpání alokace,“ uvedl hejtman Michal Hašek (ČSSD).

Podrobnosti k dotačnímu projektu Jihomoravský kraj zveřejnil na svém webu. **(moj)**

Vysílače rušily televizní signál, zatím je vypnuli

BOSKOVICE - Nemilé překvapení čekalo v úterý 5. ledna některé obyvatele Boskovic. Nově spuštěný vysílač v pásmu LTE pro mobilní zařízení, totiž způsobil v některých částech města rušení televize. Je nyní vypnutý a čeká se na nápravu. Stejný osud potkal i vysílač na převaděči Čížovky.

„Vedení města Boskovice obdrželo první stížnosti občanů ve středu 6. ledna ráno a od té doby intenzivně pracovalo na odstranění tohoto rušení. To se podařilo ve čtvrtek 7. ledna v půl dvanácté dopoledne, kdy byl vysílač LTE umístěný na budově na náměstí 9. května vypnutý,“ popsal Jaroslav Parma z boskovické radnice.

Provozovatel vysílače musí situaci s příjmem DVB-T signálu vyřešit v domácnostech, které rušení nahlásily. Podmínkou pro bezplatnou opravu

je bezzávadová instalace přijímacího zařízení - tedy antény, svodu a přijímače a dostatečná intenzita televizního signálu. Jakmile provozovatel sjedná nápravu, může vysílač opět zapnout.

„Oprava spočívá v jednoduchém technickém řešení součástkou v řádech stokorun. S režijními náklady prováděcí firmy pak přijde asi na tisícičkovku. Domácnosti, které spadají pod SBD Radost Boskovice, nemusí hlásit závadu na ČTÚ, ale na družstvo. Zde je seznámí s dalším možným postupem. Provozovatelé LTE vysílačů si na opravy v domácnostech najímají firmy, které opravy vyřizují postupně a podle možnosti, proto reálná doba odstranění závady po nahlášení je jeden až dva měsíce,“ upřesnil Parma.

Po dobu oprav bude průběžně za-

pínán vysílač LTE, aby si firmy ověřily, že už nedochází k rušení. V těch domácnostech, kde ještě nebude oprava provedena, bude tedy v průběhu dne docházet k výpadkům vysílání z důvodu opětovného zapnutí LTE vysílače.

„Pro všechny, kterých se rušení televizního signálu týká, platí následující dvě možnosti: Objednat si na svoje náklady bez možnosti zpětného proplacení firmu na odstranění závady rušení TV signálu na anténním systému a tím svou situaci vyřešit okamžitě nebo nahlásit rušení individuálně na ČTÚ, na SBD Radost nebo pracovníkovi města Boskovice (jaroslav.parma@boskovice.cz) a čekat, až firma pověřená provozovatelem LTE vysílače přijde závadu odstranit,“ doplnil Parma. **Radim Hruška**

Knihovna v Kuničkách dostala ocenění

KUNIČKY - Na slavnostním setkání knihoven obcí Jihomoravského kraje v závěru uplynulého roku byla oceněna jako nejspěšnější v našem regionu knihovna v Kuničkách pod vedením Marie Perglerové. Za dobu obnoveného působení od roku 2007 se knihovna stala nedílnou součástí kultury v obci. Ocenění jí bylo uděleno za pečlivou a trpělivou práci při obnově a automatizaci knihovny, za snahu o vytvoření centra setkávání v knihovně a v neposlední řadě za podporu čtenářství v obci.

„Paní Marie Perglerová převzala knihovnu, která několik let stagno-

vala. Předchozí roky nebylo možné najít v obci nikoho, kdo by chtěl v knihovně dlouhodobě pracovat, půjčování bylo realizováno nahodile, knihovnici se stále měnili. Stav knihovního fondu byl velmi neutěšený – roztrhané obaly, neuklizený prostor, chaotický systém v knihovním fondu, ztracená knihovnická dokumentace... Ale už rok po příchodu paní Perglerové bylo možné zahájit půjčování pro veřejnost. Knihovna byla otevřena dvakrát týdně. Později byla plně automatizovaná a informace včetně online katalogu jsou na webové stránce knihovny,“ uvedla metodička Morav-

ské zemské knihovny Helena Jalová. Dále doplnila, že knihovna se dnes podílí na mnoha společenských aktivitách v obci. Knihovna se snaží být centrem pro setkávání všech generací prostřednictvím různých tvořivých dílen. Právě nabídka na tvořivé dílny pro ženy se setkala s velkým zájmem (paličkování, drátování, ubrousková technika, emailové šperky, výroba okrasných věnečků, vánoční i adventní vazby a pletení z papíru apod.). Postupně s maminkami začaly chodit i děti a od roku 2013 jsou součástí knihovny také dílničky určené speciálně pro ně.

Plány a aktivity paní knihovnice začaly přesahovat prostory knihovny. Obec proto požádala o dotaci na opravu kulturního domu, kde by měla být místnost určená pro setkávání většího počtu zájemců o společné aktivity. Už letos na jaře by měly být organizovány v novém.

Setkání knihovnic roku pořádá každoročně Moravská zemská knihovna v Brně. Ocenění převzali nejlepší z rukou náměstka hejtmana Jihomoravského kraje Stanislava Juránka, ředitele MZK Tomáše Kubíčka a radního za oblast kultury Jiřího Němce. **(ama)**

Boskovická nemocnice má nového jednatele

BOSKOVICE - Novým jednatelem městské Nemocnice Boskovice se stal Miloš Janeček. Bývalý šéfa brněnské Úrazové nemocnice a někdejšího senátora jmenovali boskovičtí radní.

Do výběrového řízení na nového jednatele se přihlásili tři uchazeči. Výběrová komise doporučila jako vítěze Miloše Janečka, za ním skončili Dan Navrátil a Radoslav Mlýnek. Výsledky pak potvrdila také rada města, která je zároveň valnou hromadou Nemocnice Boskovice s.r.o.

„Valná hromada zároveň odvola-



la mne jako starostku města z funkce jednatelky a od středy 16. prosince do této funkce jmenovala Miloše Janečka,“ uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Janeček se začal vedení nemocnice věnovat od čtvrtého ledna. Ještě před tím totiž musel ukončit svůj dosavadní pracovní poměr. „Prošel jsem výroční zprávy a znám se i s kolegy primáři a lékaři. Mám konkrétní představu o každém oddělení. Nemocnice je za loňský rok v plusu, což je velice důležité pro její další rozvoj,“ prohlásil Miloš Janeček s tím, že do

půl roku chce radě města předložit svou koncepci rozvoje nemocnice.

Za jeden z hlavních úkolů nový šéf považuje personální stabilizaci na odděleních. Plánuje také posílit záber jednotlivých oborů. „Mám některé představy, které bych postupně chtěl realizovat, a které by pozvedly eventuálně i rozšířily portfolio, které nemocnice bude nabízet,“ dodal nový jednatel boskovické nemocnice.

Vedení města očekává, že nemocnice si zachová své místo v síti zdravotnické péče v Jihomoravském kraji. Podle starostky také trvá na tom, aby v ní zůstaly dosavadní čtyři hlavní obory.

„Pokud se nám podaří vytvořit

něco, co posílí nemocnici po profesní stránce včetně toho, že to bude mít ekonomický přínos, tak budeme velice šťastní,“ zdůraznila boskovická starostka.

Pětašedesátiletý Janeček je povoláním lékař - ortoped. V letech 1997 - 2003 působil jako přednosta oddělení ortopedie Úrazové nemocnice v Brně. Od roku 2005 byl dva roky ředitelem této nemocnice. V roce 2008 se na šest let stal senátorem za ČSSD.

Do boskovické nemocnice nastupuje po Danu Navrátilovi, kterého bez udání důvodu boskovičtí radní odvolali loni na začátku listopadu. Krátce po něm pak boskovické nemocnici skončil i někdejší ministr zdravotnictví Tomáš Julínek. **(moj)**

Stánek zloději odolal

JEDOVNICE - Do novinového stánku na náměstí v Jedovnicích se pokusil vloupat zloděj. Pachatel se dovnitř chtěl dostat pomocí páčidla. Nakonec se mu to ale nepovedlo. Podařilo se mu pouze urazit zámek jistící vstup a povrchově poškodit dveře. Kde byla v jeho plánu chyba a proč se mu nevyvedl, ukáže až následující vyšetřování. Pachatel způsobil škodu asi šest tisíc korun. U soudu mu hrozí až dva roky vězení. **(moj)**

Stavbaři přišli o naftu

JEDOVNICE - Celkem sedm autobaterií a dvě stě třicet litrů motorové nafty ze tří pracovních strojů a jednoho nákladního automobilu odcizil během posledních čtrnácti dní stavbařům budujícím hráz rybníka Dymák v Jedovnicích dosud neznámý zloděj. Majitelům tak způsobil škodu skoro pětadesát tisíc korun. „Pachatel na místo činu dorazil s páčidlem, aby si následně pomocí tohoto nástroje mohl zjednat přístup ke kořisti. Jak baterie, tak nádrže totiž byly opatřeny řádně uzamčenými kryty a víky. Násilným páčením jejich zámků výtečník samozřejmě stroje též výrazně poničil,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Petr Nečasánek. **(moj)**

Ubytovnu navštívil zloděj

LETOVICE - O jízdní kolo a kompletní rybářské vybavení přišel pětáctičetiletý Slovák, který pracuje v jedné z továren v Letovicích. Věci měl uzamčené na ubytovně. Zatím neznámý zloděj muži způsobil škodu minimálně osmnáct tisíc korun. **(moj)**

Policisté dopadli ženu, která hrozila bombami

LYSICE - Kriminalisté zadrželi čtyřiačtyřicetiletou ženu z Lysic, která je zodpovědná za evakuaci úřadu, školy i restaurace. Pětkrát za sebou totiž pohrozila, že se v objektu nachází bomba.

„Nejprve byly devátého prosince evakuovány a později řádně prohledány pyrotechnikem v doprovodu speciálně vycvičeného psa obě budovy Městského úřadu v Boskovicích. Své zaměstnání ten den narychlo a neplánovaně opustilo osmdesát

úředníků,“ popsal blanenský policejní mluvčí Petr Nečasánek.

O šest dní později zažívali obdobné pocity hosté vyhnání stejným označením z jedné boskovické restaurace.

Ze svých přibytků ven museli ten večer též obyvatelé sousedního domu. Ve směru tras evakuačního plánu se pak v doprovodu svých pedagogů vydaly také tři stovky žáků jedné blanenské střední školy. Další bomba měla být uložena nedaleko

konkrétního bytového domu v Boskovicích.

„Ve všech uvedených případech vyšetřování vedlo k osobě třiačtyřicetileté ženy z Lysic, která nakonec skončila ve vazbě. Ta se teď bude zodpovídat z trestného činu šíření poplašné zprávy. Mimo úhrady škod vzniklých neopodstatněnými výjezdy složek integrovaného záchranného systému jí tak hrozí až dvouletý pobyt za mřížemi,“ doplnil Petr Nečasánek. **Michal Zábaj**

Město vykoupilo další pozemky pro stavbu mostu na Staré Blansko

BLANSKO - Blanenská radnice pokročila s přípravou stavby nového mostu přes řeku Svitavu a železniční koridor na Staré Blansko. Od soukromých vlastníků vykoupila další pozemky a pokračovat v tom bude i letos.

Blanenští zastupitelé na konci minulého roku odsouhlasili výkup bezmála čtyř set metrů čtverečních pozemků, které budou potřeba na stavbu nového mostu. Cena za metr činí 661 korun. Další parcely se chystá město vykupovat i letos.

„Městský rozpočet na tento účel v roce 2016 počítá s částkou pět milionů korun. Odbor investic intenzivně jedná s vlastníky pozemků. Jednání nejsou jednoduchá. Majitelé ale zatím městu vyházejí vstříc,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Investorem stavby bude Jiho-moravský kraj. Město vykoupí potřebné



Nový most na Staré Blansko.

Vizualizace Město Blansko.

pozemky. Nový most na jedné straně začne na úrovni křižovatky Svitavské a Fügnerovy ulice, šikmo překoná koleje a železniční koridor a vyústí nedaleko nádraží na odbočce z Brněnské ulice. Na ni se silnice napojí kruhovým objezdem.

Nové přemostění má vyřešit špatnou dopravní situaci v centru města. Problémy bývají na kruhovém objezdu na křižovatce Smetanova, Rožmitálova a Svitavská. Rondel se ve špičkách ucpává, jakmile spadnou závozy na železničním přejezdu. **(moj)**

Kriminalisté v Rájci-Jestřebí našli při domovní prohlídce kůži tygra, dvě želvy a varana

RÁJEC - JESTŘEBÍ - Kriminalisté z Útvaru odhalování korupce a finanční kriminality objevili při domovní prohlídce v Rájci - Jestřebí trofeje zvláště chráněných zvířat. Jejich původ majitel nedokázal doložit. Případem se zabývá teď Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP).

Domovní prohlídka v souvislosti s prověřováním případu, který se týká veřejných zakázek, kriminalisté v objektu v Rájci-Jestřebí provedli na začátku loňského prosince. Na místě našli kromě jiného také dvě vypre-



Nalezená kůže tygra. Foto ČIŽP

parované mořské želvy - karety obrovské, jednu tygří kůži s hlavou a jednu vycpaninu varana stepního.

Všechny tyto druhy jsou chráněny úmluvou CITES. Mořské želvy a tygr jsou přitom druhy přímo ohrožené vyhynutím, patří tedy do nejpřísněji chráněné kategorie CITES.

„Vlastník zatím nedoložil k exemplářům žádné doklady a policii ani řádně neobjasní, kde a jak věci získal. Dotyčného jsme vyzvali k prokázání původu exemplářů. Pokud jejich nabytí nebude věrohodně doloženo, zahájí inspekce řízení o zabavení,“ uvedl ředitel ČIŽP Erik Geuss.

Kareta obrovská je kriticky ohro-

žena v důsledku znečištění oceánů a nadměrného rybolovu, protože se často zamotává do rybářských sítí. Je lovena i pro obchod se suvenýry a její vejce jsou v mnoha zemích pochoutkou. Počty těchto želv neustále klesají.

„Také populace tygrů se za posledních sto let zmenšila o devadesát procent. Dnes už žije v přírodě jen zhruba 3 500 tygrů a jejich stav je kritický. Hlavním důvodem úbytku těchto želv je pytláčení pro kůži a tygří kosti,“ dodala Pavla Říhová z ČIŽP. **(moj)**

Velký přehled událostí na Blanensku a Boskovicku v roce 2015

REGION - Rok 2015 byl aspoň z pohledu Zrcadla Blanenska a Boskovicka na události pestrý a bohatý a určité nenudil. V následujícím přehledu si můžete připomenout některé z nich.

LEDEN

- Prvním miminkem roku 2015, které se narodilo v blanenském okrese, byl Petr Švarc z Olešnice. Na svět přišel 1. ledna ve 13.36 hodin.



- Okresní soud v Blansku potrestal majitelku cestovní kanceláře Majestic Travel z Boskovic. Za podvod a neoprávněné podnikání dostala Zuzana Sebrí, dříve Pálová podmínku a pětiletý zákaz činnosti.
- Lidé v Blansku protestovali proti stavbě nových bytů na sídlišti Písečná. Poukazovali na negativa, která projekt podle nich přinese.
- Policisté na konci ledna našli mrtvolu padesátiletého René Lachmana, který byl hlavním podezřelým z vraždy v Jedovnicích. Muž byl nalezen v autě v lesích nedaleko Ruprechtova.

ÚNOR

- Velkoopatovická firma P-D Refractories CZ získala zatím největší zakázku ve své historii. Japonské ocelárně Nippon Steel má dodat žárovyzdívký na dvě koksárenské baterie za půl miliardy korun.
- Největší sbírka kamelíí v České republice se opět po roce otevřela návštěvníkům. Rozkvetlé květy mohli lidé v zámeckých sklenících v Rájci nad Svitavou obdivovat až do konce března.
- Počet lidí v našem regionu, které postihla chřipka nebo viróza, rostl. Hygienici zaznamenali v šestém týdnu loňského roku o 36,5 procenta více nemocných než předcházející týden.
- Únor patřil v řadě obcí a měst našeho regionu masopustnímu veselí.

BŘEZEN

- Opatovická borovice dosáhla skvělého úspěchu v anketě Evropský strom roku. Mezi čtrnácti finalisty obsadila konečné páté místo. Třetí medailová pozice jí přitom unikla jen o pár stovek hlasů.
- Výrobce medu Včelpo Obora nesmí používat značku kvality Český výrobek. Označení mu na začátku března odebrala Potravinářská komora České republiky po zjištění, že firma klamala o původu medu.
- Na prohlídkové trase zámku v Lysicích si návštěvníci mohli prohlédnout unikátní barokní trombon. Dvouhlavňová zbraň rozšířila lysickou sbírku výrobků brněnského puškaře Matyáše Mucka.

- Předposlední březnový víkend udělal definitivní tečku za lyžařskou sezonou v regionu. Naposled se rozjely vleký ve skiareálu v Olešnici.
- Letovičtí radní odvolali ředitele tamního městského kulturního střediska Jiřího Palána. Důvodem k tomuto kroku zřejmě bylo policejní vyšetřování kvůli zpronevěře, kterému bývalý šéf kultury čelil.

DUBEN

- Sál městyse v Černé Hoře hostil Chovatelkou přehlídku trofejí okresu Blansko. Myslivci na ní tradičně ukazují výsledky uplynulé lovecké sezony.
- V Blansku v dubnu začala dlouho očekávaná rekonstrukce hlavního silničního průtahu městem. Stavební práce na ulicích Poříčí, Vodní a Svitavská původně měly trvat půl roku.
- Blanenský hotel Dukla se začal připravovat na demolici. V objektu nezůstali žádní nájemníci a začalo se s jeho vyklizením.
- Vítězství v soutěži Nejlépe opravená památka Jihomoravského kraje putovalo na Blanensko. V kategorii velkých staveb obsadil první místo kostel Narození Panny Marie v Lipovci.
- Blanenský okresní soud začal rozplétat kauzu údajné korupce na radnici v Boskovicích. Hlavní postavou je úředník Filip Kincl, který měl na starosti projednávání dopravních přestupků. Spolu s ním jsou souzení další čtyři lidé.
- Kočárová chodba v jeskyni Býčí skála se stala nejvýznamnějším objevem loňského roku. Rozhodlo o tom předsednictvo České speleologické společnosti. Ocenění jeskyňáři z Býčí skály převzali na Speleofóru ve Sloupu.

KVĚTEN

- Už po šesté přivítaly 1. května Boskovice atleti a širokou veřejnost na Boskovických běžích.
- Deset hasičských jednotek se sjelo k požáru střechy rodinného domku a přilehlého stavení v Sudičích. Hasiči s ohněm bojovali skoro sedm hodin.
- Okresní soud v Blansku znovu potrestal bývalého senátora a starostu Lipůvky Vlastimila Sehnala. Někdejší vlivný politik ODS dostal podmínku za to, že pro obec nevýhodně nakoupil pozemky.
- Rybáři protestovali proti novému návštěvnímu řádu přehrady Křetínka u Letovic. Nelíbil se jim především zákaz bivačování a sepsali kvůli tomu petici, ke které se připojily na dvě stovky lidí.
- Kriminalisté zahájili trestní stíhání dvou pachatelů v kauze ukradených historických knih z fary ve Křtinách. Vyčíslili už také počet tisků, které zmizely, a škodu, která tím měla vzniknout.
- Obyvatelé Suchého se dozvěděli, že budou muset na podzim znovu k volební urně. Po sedmi měsících od ustavení se tam totiž rozpadlo zastupitelstvo.
- Policisté ve Vilémovicích zlikvidovali varnu pervitinu. Dvojici pachatelů chytili přímo při činu. Právě se chystali vyrábět pervitin, za který by černém trhu dostali až tři čtvrtě milionu korun.

ČERVEN

- Pohled na chátrající dům U Golema v centru Olešnice je již minulostí. Společ-

nost K-net z něj vytvořila moderní technologické centrum za více než dvacet milionů korun.

- Obyvatelé Letovic budou lépe informovaní o blížící se velké vodě. Radnice nechala opravit bezdrátový rozhlas ve městě i v jeho třinácti místních částech a na řeku Svitavu instalovat dvě nová protipovodňová čidla.
- Letní počasí odstartovalo sezonu na koupalištích. Jako první v regionu otevřel své brány aquapark v Blansku, pak se k němu přidaly plovárny v Boskovicích a ve Spešově.
- Boskovice vypověděly nájemní smlouvu s firmou Akam - Bosko, která na městských pozemcích postavila sluneční elektrárnu. Společnost radnici dluží na nájemném.
- Lakovnu v továrně ITAB v Boskovicích zachvátil požár. Na místě zasahovalo deset jednotek hasičů. Kvůli požáru firma evakuovala asi sto padesát zaměstnanců.
- Mistrovství ČR v biketriálu zavítalo na blanenskou přehradu. Poprvé v roli šéfa organizačního výboru významné akce se představil Václav Kolář, úřadující mistr světa v biketriálu v žádném případě nezklamal.
- Překvapení čekalo na dělníky, kteří pracovali na rekonstrukci střechy radnice městyse Lysice. Součástí opravy byla totiž i věžička na hlavní budově. A právě její kopule ukrývala schránku se vzácnými artefakty.
- Boskovičtí zastupitelé s konečnou platností ukončili stavbu nové sportovní haly ve Slovákově ulici.
- Obrovský úspěch sklidil koncert Michala Davida v boskovickém letním kině. Vystoupení české populové stálice sledoval vyprodaný amfiteátr.

ČERVENEC

- V bývalém lomu u vlakového nádraží v Blansku utonul devatenáctiletý Bulhar. Mladík podle prvních informací neuměl plavat a neodhadl hloubku vodní plochy.
- V Boskovicích se konal 23. ročník festivalu s podtitulem pro židovskou čtvrť.
- Na poli nedaleko Skalice nad Svitavou se objevil obrazec v obilí. Kruhový piktogram měl průměr asi deset metrů. V jeho středu se nacházel obrazec ve tvaru srdce.



- Na kunštátském zámku slavnostně odhalili první tři obnovená okna a uzavřeli tak kompletní památkovou obnovu hraběcího salónu. Jeho rekonstrukce trvala od roku 2008 do roku 2013.
- Dres divizního FK Blansko začal oblékat útočník Zbrojovky Brno Petr Švancara. Skvělý fotbalista, miláček tribun a baví se s klubem dohodl na hostování do konce roku.
- Do okresu Blansko přijel předseda vlády Bohuslav Sobotka (ČSSD). Premiér se během své cesty po regionu setkal s vedením radnic v Kunštátu, v Letovicích a v Boskovicích.
- Jihomoravský krajský úřad vybral variantu nového přemostění železnice a řeky Svitavy v Blansku. Stavba v budoucnu spojí centrum města s částí Staré Blansko, která je pro dopravu ve špičkách špatně přístupná. Radnice už zahájila výkupy pozemků.

SRPEN

- V Okrouhlé se uskutečnila tradiční soutěž v pití piva na čas. Účastníci šestnáctého ročníku zdolávali půllitr, tuplák a máz. Přeborníkem se stal Míra Mazáč, který vyhrál dvě disciplíny.
- Stačilo málo a na železničním přejezdu v Rájci-Jestřebí mohlo dojít k podobné tragédii jako nedávno ve Studénce. Řidič nákladního auta tam na červenou vjel na koleje. Pod padajícími závoramí se mu podařilo proklouznout až na poslední chvíli.
- Ve funkci ředitelky Senior centra v Blansku skončila Lenka Dražilová. Z funkce ji odvolali jihomoravští krajské radní. Důvodem k jejímu odvolání bylo osobní auto, které ředitelka dostala jako sponzorský dar.
- Počasí beze srážek udělalo radost speleologům v Moravském krasu. Hladiny vody v podzemí výrazně poklesly a jeskyňáři se tak mohli dostat do jinak nepřístupných prostor.
- Návštěvníkům Moravského krasu začal sloužit nový Dům přírody. Ve vzdělávacím centru najdou expozici, která chráněné území popisuje, ale také 3D kino nebo speciální programy pro školy i pro turisty.
- Do betlémy ve Vískách přibyla další trojice soch. Skulptury vytvořili mladí umělci v rámci už šestého ročníku Sochařského atelieru.
- Boskovice chtějí v Doubravách vybudovat sportpark pro cyklisty.
- Na ulici Poříčí a Vodní v Blansku se vrátili dělníci. Stavební firma začala vyměňovat část povrchu silnice, který letos v květnu položila.

ZÁŘÍ

- Jihomoravský kraj udělal krok k převzetí blanenského a boskovického muzea. Radní schválili zřízení dvou nových příspěvkových organizací kraje - Muzea Blanenska a Muzea regionu Boskovicka.
- První návštěvníky přivítalo nově otevřené Muzeum včelařství Moravského krasu ve Veselici. Příchozím představuje včelařství z různých úhlů pohledu.
- Bývalý hotel Dukla v Blansku se nakonec nestříhal, jak původně firma oznámila. Demolice panelového objektu se prováděla postupným rozebíráním.
- Turistům a zaměstnancům v Punkevních jeskyních začala sloužit nová správní budova. Objekt se otevřel po více než roce od zahájení stavebních prací.
- Boskovice koupí pozemky pro stavbu nové sportovní haly v areálu Červené zahrady. Rozhodlo o

tom tamní zastupitelstvo. Za parcely město zaplatí čtrnáct milionů korun. Podle opozičních zastupitelů je to ale zbytečně moc.

- V Boskovicích začne od prvního ledna příštího roku platit vyhláška, která zakazuje hazard na území města. Z heren a restaurací by měly postupně zmizet všechny výherní automaty a videoloterijní terminály.

ŘÍJEN

- Archeologové ve Velkých Opatovicích zkoumali pohřebiště z doby bronzové. Nález se podařilo odhalit náhodou při stavbě průmyslového areálu. Podle odborníků jde o unikátní objev zejména svým rozsahem.
- Věž historické radnice v Boskovicích obepnulo lešení. Dělníci opravovali fasádu.
- Cestovatelé Alena Žáková a Milan Daněk mají za sebou další dobrodružnou cestu. Tentokrát se vydali do Thajska a Laosu po stopách lidu Mlabri.
- V Blansku se konal multižánrový festival Kolotoč.



- Ani na druhý pokus se lidé v Suchém nedočkali nového vedení obce. Na ustavujícím zasedání zastupitelstva totiž složili slib jen čtyři zastupitelé ze sedmi. Obyvatelé Suchého tak čekají další volby.
- Na tradiční výlov rybníka Olšovce v Jedovnicích opět dorazily tisíce lidí.
- Boskovičtí radní odvolali šéfa městské nemocnice Dana Navrátila. Důvody, které k tomu vedly, odmítlo vedení radnice upřesnit.
- Krajský soud v Brně zahájil insolvenční řízení s blanenskou společností Apos-Auto. Návrh podala z důvodu platební neschopnosti sama firma.

LISTOPAD

- Na Svitavskou ulici v Blansku se prvního listopadu vrátila doprava. Auto mohla v celém úseku projíždět v obou směrech. Samotná rekonstrukce ale ještě neskončila.
- Státní zámky v regionu mají za sebou dobrou sezonu. Do prvního listopadu trojici památek navštívilo přes šedesát tisíc turistů. Více než třetina z nich si přitom prohlédla zámek v Lysicích.

- Nová sportovní hala v Boskovicích bude stát v areálu Červená zahrada. Radnice už zveřejnila čtyři návrhy, kam kryté sportoviště v této lokalitě umístit.
- Stovky lidí si nenechaly ujít tradiční průvod svatého Martina v Blansku. Procesi vyšlo od kostela přesně v jedenáct hodin. Přes centrum města se pak vydalo do zámeckého parku.
- U Ludíkova havaroval linkový autobus. Vozidlo, ve kterém sedělo několik cestujících, skončilo v příkopu.
- Na místě, kde měla původně stát nová sportovní hala v Boskovicích, vznikne Centrum polytechnické výchovy a vzdělávání.
- Aleji roku 2015 se po oznámení oficiálních výsledků stala Budkovanská pohádková alej v Jedovnicích. Stromořadí v anketě zvítězilo o necelou čtyřicetku hlasů před Melkovskou alejí nedaleko Boskovic.
- Český svaz včelařů zareagoval na skandál s antibiotiky v medu pocházejícího z firmy Včelpo Obora. S okamžitou platností zakázal prodej všech výrobků této společnosti.

PROSINEC

- Po jednání Danu Navrátilovi v městské Nemocnici Boskovice skončil také někdejší ministr zdravotnictví v Topolánkově vládě Tomáš Julínek. O jeho odchodu rozhodli boskovičtí radní. Změnili kvůli tomu organizační řád nemocnice.
- Blanenský Domov Olga otevřel novou Kafárnu. Kávu a další nápoje tam návštěvníkům připravují klienti, kteří stacionář pro mentálně postižené navštěvují.
- Inspektoři na čas uzavřeli asijské bistro Dragon v ulici 17. listopadu v Boskovicích. V provozovně rychlého občerstvení totiž našli myši trus a zjistili značný nepořádek.
- Od neděle 13. prosince začaly platit nové jízdní řády veřejné hromadné dopravy. Největší změny v rámci celého Jihomoravského kraje čekaly na cestující na Boskovicku a Letovicku.
- Od prvního ledna příštího roku začne v Letovicích platit nová vyhláška, která na celém území města zakáže provozování výherních hracích přístrojů a jiných podobných her.
- Silničáři pokročili v přípravě stavby nové silnice přes Rájec-Jestřebí. Před lety se tento úsek nového spojení mezi Blanskem a Boskovicemi zasekl na výkupu pozemků. Teď už vlastníci začali parcely prodávat.
- Novým jednatelem městské Nemocnice Boskovice se stal Miloš Janeček. Bývalého šéfa brněnské Úrazové nemocnice a někdejšího senátora jmenovali boskovičtí radní.
- Blanenský kriminalistický vyšetřující případ rozsáhlého zneužívání dětí přes sociální síť. Pachatel se na nich seznamoval s chlapci i dívkami ve věku od osmi do čtrnácti let a chtěl od nich intimní fotografie a videa. Během několika let takto zneužil desítky dětí.
- Policie zadržela čtyřiačtyřicetiletou ženu z Lysic, která je zodpovědná za evakuaci úřadu, školy i restaurace. Pětkrát za sebou totiž pohrozila, že se v objektu nachází bomba.
- Masarykovo náměstí patřilo na Štědrý den již jednadvacátému ročníku akce Polévka pro chudé i bohaté. Pořadatelé z boskovické restaurace Makabi letos rozdávali cibulačku.

Zpracoval Michal Záboj

Výstava v knihovně

RÁJEC-JESTŘEBÍ - V pátek 15. ledna bude v knihovně Rájec vernisáž výstavy Tyfus 1945 v Rájci. Expozici připravili žáci 9. třídy místní školy a bude to vzpomínka na tragické události poválečných let. Začátek zajímavé vernisáže je v 18 hodin. (ama)

Mladík přiznal marihuanu

BLANSKO - Policisté v blanenské ulici Na Řadech kontrolovali jednadvacetiletého řidiče z Jedovnic. V dechové zkoušce mladík sice prošel, pak mu ale policisté položili obligátní otázku, zda požívá drogy. „Mladík bezostyšně přiznal, že příležitostně pokouje marihuanu a poslední noc roku 2015 pro něj v tomto ohledu byla velkým dobrodružstvím. Blíže nespecifikovaný počet vykouřených dýmek znamenal samozřejmě doplnění provedené alkoholové zkoušky o test prokazující požívání drog,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Petr Nečesánek s tím, že v následném testu už mladík neprošel. Přesné výsledky a hodnoty jeho ovlivnění návykovou látkou určí až následný toxikologický rozbor odebrané krve. (moj)

Zloděj bral cigarety

BOSKOVICE - Do novinového stánku v Boskovicích se během vánočních svátků vloupal dosud neznámý zloděj. Uvnitř ho zajímalo především kuřivo. „Po jeho nevídané návštěvě zmizely cigarety různých značek a balení tabáku za bezmála padesát tisíc korun. Navíc jeho násilný vstup zvýšil majiteli škodu o další dvě tisícovky,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová. (moj)

Ke krádeži si vypůjčil traktor

LYSICE - Do areálu jedné z firem v Lysicích se o víkend vydal na lup zatím neznámý zloděj. Zaujala ho skoro pětisetlitrová nádrž s naftou. Aby ale s těžkým předmětem dokázal hnout, půjčil si pachatel nedaleko odstavený traktor. „Nejprve ale musel odpojit se strojem sprážený valník. Pak na něj instalovat nakládací vidlice a teprve s tímto příslušenstvím byl připraven s více jak pultunovou kořistí manipulovat. Nádrž si za pomoci traktoru naložil na své vozidlo a z místa činu s přisvojenou naftou odjel,“ popsal neobvyklou krádež mluvčí blanenské policie Petr Nečesánek. (moj)

Připravují modernizaci čistírny odpadních vod

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Čistírnu odpadních vod v Rájci-Jestřebí čeká rozsáhlá modernizace. Úpravy zařízení přijdou na několik desítek milionů korun. Město chce na ně získat dotace.

Rájecská čistírna zatím používá zastaralou technologii čištění splašků. Město proto teď připravuje její intenzifikaci.

„Půjde o kompletní změnu techno-

logie čištění. V současné době jsme ve fázi zpracování studie,“ uvedla rájecská starostka Romana Synakievicová (nez.).

Náklady na modernizaci čistírny odpadních vod se odhadují až na osmdesát milionů korun. Většinu z nich chce radnice získat jako dotaci.

„Byl by to totiž velký zásah do našeho rozpočtu a bez dotací by inten-

zifikace čistírny šla zrealizovat jen velmi obtížně,“ podotkla starostka s tím, že práce by mohly začít nejdříve v roce 2017.

Čistírnu odpadních vod i vodovod v Rájci-Jestřebí provozuje městská společnost Voda-Teplo-Světlo. Cena vodného a stočného ve městě letos zůstává na úrovni loňského roku a činí 57,56 korun včetně DPH za metr krychlový. **Michal Záboj**

Štěpánské koupačky v Ostrově se zúčastnilo osm otužilců

OSTROV U MACOCHY - Rybník v Ostrově u Macochy patřil na druhý svátek vánoční otužilcům. Konal se tam premiérový ročník Štěpánské

otužilecké koupačky. Do vody o teplotě čtyři stupně se ponořilo celkem osm mužů, které z břehu povzbuzovala více jak stovka přihlížejících

diváků. Celou otužileckou koupačku zakončil krásný ohňostroj nad hladinou rybníka.

Pavel Kuchař



Hasiči měli práci i na Silvestra, hořela stodola v Opatovicích

VELKÉ OPATOVICE - Silvestr byl z pohledu hasičů velmi různorodý. Hořely domy, auta, stromy i popelnice. Neodborné používání zábavné pyrotechniky již tradičně navýšilo počet zásahů v kraji. V našem regionu řešili hasiči požár stodoly.

Osmnáct minut po dvaadvacáté hodině na Silvestra vyjžděli hasiči k požáru střechy stodoly ve Velkých Opatovicích. Škoda i příčina vzniku ohně jsou stále v šetření. To ale neby-

lo na Blanensku a Boskovicku všeho. Podle mluvčího jihomoravských hasičů Davida Jirouše vyjžděly sbory také k požáru v Blansku. Těsně před půlnocí tam od zábavné pyrotechniky chytl trávník. Sedmáct minut po půlnoci zase museli hasit túje v Lažanech.

„Začátek Silvestra v Jihomoravském kraji byl velmi poklidný. Hasiči vyjžděli ke zdánlivým požárům, kdy až po příjezdu na místo zjistili, že se

jedná o neohlášené pálení. Zachraňovali přimrzlé labutě. Sundávali kotátka ze střechy. Ve večerních hodinách vyjžděli k tragické dopravní nehodě. Nedaleko Velkého Karlova se čelně střetl osobní automobil s nákladním. Řidiče osobního vozu se již nepodařilo zachránit,“ popsal Jirouš.

S postupující denní hodinou začalo přibývat požárů. Již tradičně hořely na Silvestra kontejnery a odpadkové koše. (hrr)

Strom splněných přání v Blansku

BLANSKO - Stává se již milou tradicí, že s posledním dnem školního vyučování před vánočními svátky, se plní sny a přání všech žáků Základní školy speciální na Žižkově ulici v Blansku. Již tradičně je v restauraci Punkva vystaven vánoční stromeček, na kterém jsou zavěšena vyobrazená přání našich žáků.

Tato přání, označená křestním jménem a věkem žáka, si hosté restaurace mohou prohlédnout a po zralé úvaze si některé vybrat s tím, že dárek pořídí a přinesou organizátorům akce. Dárky se za účasti sponzorů a rodičů předávají dětem u nazdobeného vánočního stromečku při slavnostním předvánočním dopoledni. Zde děti vystupují se svým dlouho připravovaným programem, aby se pochlubily, jak jsou šikovné a zároveň svým vystoupením poděko-



valy všem rodičům a zejména přátelům, kteří na ně v tento vánoční čas nezapomněli.

Letos si žáci pod vedením svých pedagogů připravili divadelní představení, hudebně pohybové vystou-

pení a pásmo koled. Společně s rodiči i hosty si zazpívali koledy, a pak už to bylo tady. Pod rozsvíceným vánočním stromečkem se objevila obrovská krabice plná dárků. Jeden za druhým putovaly do rukou nedočkávkých dětí. Tělocvičnou se začal ozývat zvuk trhaného papíru a výkřiky překvapení. Kdo mohl, běžel se pochlubit svým blízkým, ti ostatní se jen usmívali a v náručí si hýčkali nové hračky, knihy, plyšáky - prostě všechno to, co si přáli a co jim „tajní Ježíšci“ nadělili.

Dovolte mi, abych jménem všech dětí i jejich rodičů poděkovala všem těm neznámým, kteří dárky zakoupili a dětem věnovali, dále vedení restaurace Punkva - paní Světlaně Tomkové a paní Šarce Macháčkové, za ochotu a možnost umístění Stromu splněných přání v prostorách jejich restaurace.

Věra Stará

Svaz zdravotně postižených z Černé Hory a Bořitova zakončil rok 2015

ČERNÁ HORA - Členové Svazu zdravotně postižených z Černé Hory a Bořitova se 29. prosince sešli na Zámečku v Černé Hoře, aby se rozloučili s odcházejícím rokem 2015. Rádi jsme mezi námi přivítali i starostu městyse Černá Hora ing. O. Měšťana s manželkou. Poseděli jsme, pobesedovali, zavzpomínali na minulá setkání a společné aktivity. Tou poslední byla mikulášská na-

dílka 4. prosince. Mikulášský večer i toto odpoledne zpestřil a zpříjemnil hudbou pan Závodník. Při jeho písničkách si mohli naši členové i zatančovat. O bohaté občerstvení se postarali zaměstnanci ZEPO Bořitov. Díky jim i p. Závodníkovi proběhlo odpoledne v milé a příjemné atmosféře. V podvečer jsme se rozloučili s přáním dobré pohody v novém roce 2016. (dh)



Koncert Kunštátské dechovky se vydařil



KUNŠTÁT - První neděli roku 2016 a úderem sedmnácté hodiny zahájil vedoucí a sbormistr kunštátské dechovky Pavel Göpfert Novoroční koncert v kunštátském kulturním domě. V zaplněném sále uvítal všechny přítomné včetně starosty, ředitelů škol, podnikatelů a všech ostatních místních i přespolních.

V úvodu zazněl Radetzky marsch od Johanna Straussche, pochod z opery Brouk Pytlík. Kunštátská dechovka dále pokračovala Nátrubkovou studií Evžena Zámečnicka. Šéf kapely využil přítomnosti publika a mimo jiné se zmínil o cestě a budoucnosti vývoje dechových hudeb.

Zmínil se též o humoru v hudbě a novém směru vývoje v dramaturgii vlastního orchestru. Poté pozval starostu města Kunštát, pana

Zdeňka Wettera, k Novoročnímu přípitku a krátkému proslovu. Po Instant koncertu a Champaňské Arii následovala krátká oddechová přestávka.

Po ní zazněla Fanfára z Panského domu, kterou chce kunštátská dechovka představit svůj nový projekt pro rok 2016. Chtějí obnovit a dát nový směr kdysi velmi oblíbeným „Čajům o páté“. Ohlasy veřejnosti budou očekávány v pravidelných anketách.

Novoroční koncert uzavřela směs Vejvodových polek, které zněly z úst všech přítomných v sále. Za ten krásný sváteční podvečer poděkujeme dirigentu a vedoucímu kunštátské dechovky Mgr. Pavlu Göpfertovi, všem hudebníkům a sólistům, panu starostovi a všem, kteří se jakýmkoliv způsobem na koncertu podíleli.

Miroslav Holík

TJ Sokol Boskovice v sokolovně v Boskovicích nabízí k pronájmu kancelářské prostory

- parkování ve dvoře
- přednostní využívání dalších prostor

Bližší informace – tel 702 291 523

Hledám zedníky
pro práci v Boskovicích.
Nástup možný ihned.
Tel.: 602 758 956

Prodám koňské, kožené, vojenské sedlo, z 2.sv. války. Sedlo je kompletní, s veškerým příslušenstvím. Je zachovalé ve výborném stavu. Má značkový štítek, psán v azbuce. Pokud máte zájem, pište na e-mail mikanovotna@seznam.cz, pošlu foto.

Optimista hledá vhodný protějšek nejlépe Boskovicko, Svitavsko a Mor. Třebová. 47/165/63.

Tel.: 731 265 762

Žákům ZŠ z Boskovic nabízíme doučování matematiky za 150Kč/h.

Tel.: 731 049 496

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, týdeník okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. Šéfredaktor: Radim Hruška (777 967 332, hruška@zrcadlo.cz), Michal Zábaj - šéfredaktor (724 121 145, zabaj@izrcadlo.eu). Inzerce: 774 408 399, inzerce@zrcadlo.net. Adresa redakce: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, Nám. Svobody 3, 678 01 Blansko, e-mail: redakce@zrcadlo.net. Tiskne: VLTAVA-LABE-PRESS, a.s., tiskárna Novotisk Olomouc, Rozšiřuje PNS, a. s. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce. Uzávěrka příspěvků v pátek ve 14 hod.

Stavební firma MATOUŠEK CZ a.s.
přijme do trvalého pracovního poměru,
pro stavby v ČR i zahraničí:

dělníky všech stavebních profesí

dále pracovníky na pozici
stavbyvedoucí

NÁSTUP MOŽNÝ IHED

 **matoušek**

Tel.: 777 760 491 kl. 112, info@matousek.cz

www.matousek.cz

**ČERSTVÉ ZPRÁVY NA
www.zrcadlo.net**

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří
Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



Stropní podhledy
Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



NOVINKA!
Pruté stropní
podhledy

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár
U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

PORTAS®
Jednička na renovace v Evropě

CESTOVATELSKÁ BESEDA

Pavel Svoboda: **OMÁN**

Země sultánova



www.kinoboskovice.cz
www.kulturaboskovice.cz
Vstupné: 60 Kč / 40 Kč

Pondělí **18. 1. 2016**
18.00

KINO BOSKOVICE



kalendář akcí

středa 13. ledna

AKCE

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Genealogie – 1. část, přednáška.

Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Milostný trojúhelník, divadelní představení, hraje Pavel Liška, Josef Poláček a Martin Zbrožek, improvizáční divadlo.

KINA

Blansko ve 20 hod. Sázka na nejistotu.
Boskovice v 19.30 hod. Padesátka.

čtvrtek 14. ledna

AKCE

Blansko – ZŠ T. G. M. v 8 hod.: Den otevřených dveří.

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Kompetence mezi generacemi, odborná beseda.

Blansko – Křesťanské centrum v 17 hod.: Izraelské tradiční i moderní tance pro začátečníky.

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Pokračovací taneční.

KINA

Blansko ve 20 hod. Creed.
Boskovice v 19.30 hod. Osm hrozných.

pátek 15. ledna

AKCE

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Kapitoly z dějin Blanska – Jindřich Wankel.

Boskovice – Sokolovna ve 20 hod.: Maturitní ples obchodní akademie.

Velké Opatovice – RC Motýlek v 9 až 11 a 14 až 17 hod.: Den otevřených dveří.

KINA

Blansko ve 20 hod. Bod zlomu. (s titulkem)

Boskovice v 17 hod. Aldabra: Byl jednou jeden ostrov.

Boskovice v 19.30 hod. Osm hrozných.
Šebetov v 19.30 hod. Mission: Impossible – Národ grázlů.

sobota 16. ledna

AKCE

Blansko – Zimní stadion v 16 hod.: Karneval na ledě.

Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: ArtBio – Jaroslav Šťastný / Peter Graham a hosté, vernisáž výstavy.

Blansko – Dělnický dům ve 20 hod.: Myslivecký bál.

Blansko – Katolický dům ve 20 hod.: Ples Junáka – 9. skautského oddílu / Postřižiny.

Cetkovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Ples SDH Cetkovice.

Knínice – Kulturní dům ve 20 hod.: Hasičský ples.

Letovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Barevný ples, hraje I.U.CH.

Olešnice – Kulturní dům ve 20 hod.: Hasičský ples.

Šebetov – Kulturní dům ve 20 hod.: Hasičský ples, hraje Epicentrum.

Velké Opatovice – Orlovna ve 20 hod.: Přátelský večírek, hraje Trex.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Kyky Ryky a pár vajec. (3D)

Blansko ve 20 hod. Revenant: Zmrtvýchvstání.

Boskovice v 17 hod. Aldabra: Byl jednou jeden ostrov. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Osm hrozných.

neděle 17. ledna

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 16 hod.: Slavné barokní koncerty.

Klepačov – Statek Samsara v 10 hod.: BoB – Běh okolo Blanska.

Letovice – Restaurace Na koupališti v 15 až 17 hod.: Maškarní karneval.

KINA

Blansko v 15 hod. Kyky Ryky a pár vajec.

Blansko v 17.30 hod. Muzikál aneb Cesty ke štěstí.

Blansko ve 20 hod. Revenant: Zmrtvýchvstání.

Boskovice v 15 hod. Bijásek: Splněná přání.

Boskovice v 17 hod. Aldabra: Byl jednou jeden ostrov. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Joy.

pondělí 18. ledna

AKCE

Boskovice – Kino v 18 hod.: Pavel Svoboda: Omán – Země sultánova, cestovatelská beseda.

Velké Opatovice – Zámecký sál v 18 hod.: Zdravotní cvičení.

KINA

Blansko ve 20 hod. Revenant: Zmrtvýchvstání.

úterý 19. ledna

AKCE

Blansko – Galerie města Blanska v 16 hod.: Děti a závislost aneb Mě se to (ne)týká – výstava fotografií, vernisáž.
Boskovice – Zámecký skleník ve 14 hod.: Vítání nového roku pro hendikepované děti.

KINA

Blansko ve 20 hod. Muzikál aneb Cesty ke štěstí.

Boskovice v 19.30 hod. Muzikál aneb Cesty ke štěstí.

Předvánoční veselí

LETOVICE - Poslední akcí, kterou pro své členy v loňské roce pořádalo Nové sdružení ZP Letovice bylo tradiční „Předvánoční veselí“, které svým bohatým zábavným programem získalo náramnou oblibu. Místem konání byl letovický kulturní dům a sál byl opět do posledního místa obsazen. Po slavnostním zahájení přítomné pozdravil starosta města pan Stejskal, který všem popřál hodně zdraví, štěstí a dobré nálady do nového roku. Stejně pozdravení nám přednesl také starosta města Blanska Mgr. Polák, který je rovněž naším tradičním hostem. K pozvaným hostům patřil také letovický místostarosta Jiří Palbuchta. Nadaci města Letovice, za jejíž podpory se akce konala zastupoval JUDr. Královec. Naše setkání svoji účastí rovněž podpořila ředitelka MKS Letovice Mgr. Trubáková. Každoročními hosty jsou naši přátelé z organizace zdravotně postižených z Č. Hory a Bořitova a klienti letovické Diakonie. Ke slavnostnímu a svátečnímu rázu odpoledne evidentně přispěla vytříbená výzdoba prostor KD, kterou každoročně připravuje Emílie Stehlíková. Na pěkné nazdo-



bených stolech se přítomné ženy chlubily svým vánočním cukrovím. Kulturní program byl zahájen velice hodnotným a poutavým vystoupením žáků ZUŠ Letovice. Zábavným programem s vánočním nádechem žáci letovické umělecké školy zaujali všechny přítomné. Postupně se představil pěvecký soubor Sluníčko a dramatický kroužek při ZUŠ Letovice. Okamžik, na který většina přítomných netrpělivě čekala nastal, když začali hrát oblíbení a skvělí muzikanti Veselí Trojky Pavla Kršky, které dobře známe z jejich každoročních vystoupení na našich Předvánočních odpoledních. Nelehké bylo loučení s touto znamenitou kapelou. Jejich znamenité písně se všem velice líbily a jednoznačně bavily nadšené publikum, až do samého konce. **Borek**

Zemřel vlastenec a partyzán - František KITTNER

Nebylo výjimkou, že do odbojové činnosti byla zapojena i celá rodina. To je případ rodiny Františka KITTNERA (1893-1960) z Osík na Tišnovsku. Jeho syn František (1924-2015) zemřel o vánocích. Válečný veterán, který miloval svou vlast a byl spolu s celou rodinou ochoten být fašisty, všemi prostředky. Poloha obce, která je dodnes obklopena lesy Českomoravské vysočiny, tomu napomáhala. Činnost partyzánů a jejich pomocníků však zasahovala až na Drahanskou vrchovinu. František nejdříve pomáhal v odboji otci od roku 1940, když ukrývali pronásledované ilegální pracovníky sabotující německé válečné hospodářství. Do odboje byl zapojen i jeho bratr Antonín. Už v roce 1943 se skupina dostala do kontaktu s uprchlými ruskými válečnými zajatci, když viděli jejich zbědovaný stav, vzali je domů a poskytli jim vše potřebné vč. noclehů až do poloviny roku 1944. Zakrátko k nim přišli další a další. Není ani tajnosti, že v domě Kittnerů sídlil i štáb paradesantní brigády Jermak včetně velitelů Dimitrieva a Železnáka a radistky Šapovalové. Ale to už se psal leden 1945. I ženy v domácnosti pomáhaly, zajišťovaly stále potřebné jídlo, praly a opravovaly oděvy či zajišťovaly

nové atd. František spolupracoval i se skupinou Jan Kozina, jejímž velitelem byl G. A. Melnik. Wehrmacht však stupňoval útoky a pronásledování partyzánů, proto museli ustoupit do přípravených bunkrů v lesích a vést promyšlený boj. I František se tam nakonec musel ukrývat, ale to již bojoval se zbraní. Průzkumná činnost mu byla vlastní, znal lesy a lidi kolem. Na dobrém průzkumu mnohdy závisely životy mnoha partyzánů. Těsně po osvobození se účastnil i zatýkání vojáků wehrmachtu skrývajících se v lesích. Později byl nasazen v bojích proti banderovcům. Není divu, že později celá obec Osiky dostala za odboj proti Němcům Osvědčení potvrzující jejich statečnost. František prožil plnohodnotný život zejména na prací v zemědělství, ale i ve funkcích ve Svazu protifašistických bojovníků. Postupně se zhoršující zdravotní stav mu již jinou činnost nedovoloval. Přesto rád na válečnou dobu plnou rizika, ale i nenávisti vůči okupantům, ale i strachu z nich, rád vzpomínal. „Tehdy jsme všichni jako národ drželi pospolu a byli jsme na to hrdí!“ Válečný veterán František Kittner zemřel po dlouhé nemoci o vánočních svátcích 2015.

Jan Kux

V sobotu se běžel Kuřimský kros

KUŘIM - Brněnský běžecký pohár je zimní seriál deseti závodů, jehož součástí jsou například i Mikulášský běh Okrouhlá nebo Ráječkovská desítka.

Na jednotlivých závodech se pravidelně objevují běžecká jména, která patří ke špičce v tomto sportovním odvětví. Nejinak tomu bylo i v sobotu 9. ledna na pátém závodě Brněnského běžeckého poháru, kterým byl Kuřimský kros. Uspořádaly ho oddíl triatlonu Tri Lamy Brno a TJ Slovan Kuřim - Podlesí ve spolupráci se ZŠ Kuřim.

Téměř devítikilometrová trať vede v okolí Kuřimské hory, po lesních cestách a její část také ulicemi města.

Hlavní trať letošního ročníku proběhl nejrychleji Milan Kocourek, jeho náskok před druhým v cíli Robertem Míčem byly dvě vteřiny.

Ve výsledkové listině tradičně najdeme i běžce z našeho okresu.

Výsledky: Muži: 1. Kocourek Milan (Adidas Boost Team), 33:20, 2. Míč Robert (Relax Fit.cz Team/Uni),



33:22, 3. Čípa Jiří (Bystrý), 33:36, 13. Petr Bořil (Moravec Team), 36:12. Veteráni 1: Kotyza Petr (VSK Univerzita Brno), 36:08, 2. Kleibl Martin (Slovan Podlesí), 36:46, 3. Dušil Jaroslav (Běžecký klub Brno), 39:17, 7. Grún Gustav (AC Okrouhlá), 40:06. Veteráni 2: 1. Kratochvíl Pavel (Athletic Třebíč), 39:46, 2. Šimůnek Martin (Bo-

tanka Running), 41:48, 3. Martinec Jindřich (Radostice), 42:24. Veteráni 3: 1. Fiedler Jan (AC Moravská Slávia Brno), 45:40, 2. Suchý Karel (Athletic Třebíč), 47:13, 3. Nosek Miroslav (AC Moravská Slavia Brno), 47:58, 5. Stránilk Aleš (Blansko), 50:14. Dorostenci: 1. Kotyza Daniel (VSK Univerzita Brno - Orel Židenice), 18:30. Ju-

niři: 1. Osolsobě Jan (AHA Vyškov), 18:45, 10. Konečný Jan (AC Okrouhlá), 31:48.

Ženy: 1. Chromá Kateřina (AK Olymp Brno), 21:07, 17. Koudelková Dagmar (ASK Blansko), 27:00. Veteránky 1: 1. Jančaříková Lenka (AAC Brno) 22:52. Veteránky 2: 1. Durnová Marta (Branopac Antalis), 24:11, 2. Žákovská Alena (Horizont Kola Novák Blansko), 24:20. Starší žákyně: 1. Fritzořová Aneta (Elite sport Boskovice), 04:56, 2. Kučerová Lucie (ACT Lerak), 05:00. Mladší žákyně: 1. Štoudková Pavla (ASK Blansko), 03:16. Starší přípravka: 1. Jakusidová Veronika (ASK Blansko), 01:52, 2. Sigmundová Adéla (ŠKK Židlochovice), 01:54, 3. Bezdíčková Dominika (Roadcross Team Blansko (01:56). Mladší přípravka: 1. Bradáčová Nikola (ACT Lerak), 00:51.

Příštím závodem je v sobotu 23. ledna Radostická desítka, šestého února změní běžci své síly na Ráječkovské desítce. **Lubomír Slezák**

Volejbal

REGION - Jako první v letošním roce zasáhli do mistrovských bojů volejbalisté Letovic. V krajském přeboru hostili v sobotu vedoucí Ingstav Brno a ve dvou zápasech na něj uhráli jen jeden set.

TJ Sokol Letovice - TJ Lokomotiva - Ingstav Brno 1:3 (21, -27, -17, -23) a 0:3 (-14, -20, -22).

Mnohem lépe si vedli junioři Minerovy Boskovice, kteří nastupují v ligové soutěži. Minulý víkend hráli v Nivnici a přivezli plný počet bodů. **(les)**

Ocenění Fotbalisty roku 2015

REGION - Výkonný výbor OFS Blansko zve všechny příznivce fotbalu na slavnostní vyhlášení anket Fotbalista roku 2015. Slavnostní večer se uskuteční v pátek 15. ledna od 18 hodin v prostorách boskovického Skleníku. Členové VV OFS Blansko vyberou dle nominací klubů jedenáctku okresu a vítěze jednotlivých kategorií.

Pořadí jedenácti nejlepších v mužské kategorii bude vybráno

z těchto hráčů: Fadrný Martin (FC Boskovice), Juran David (FK Blansko), Kepřt Daniel (TJ Rakovec Kotvrdovice/SK Sokol Lipovec), Macko Michal (ASK Lipůvka), Müller David (FC Boskovice/FK Blansko), Sehnal Martin (SK Olympia Ráječko), Šenk Michal (Rudice), Švancara Petr (Zbrojovka Brno/FK Blansko), Tajnai Martin (SK Jedovnice), Trtílek Jan (FK Blansko), Vorlický Jiří st. (TJ Vilémovice).

Ocenění budou také nejlepší dorostenci, žáci, hráči přípravy, trenéři a rozhodčí. VV OFS vybere osobnost, která bude uvedena v sině slávy OFS Blansko, v kategoriích mimo mužské bude vyhlášeno pouze první pořadí.

Čeny budou předávat sponzoři akce a sportovní osobnosti, připraven je kulturní program a tombola. Vstup na tento slavnostní večer je volný. **(les)**

V neděli bude vyhlášení Okresní běžecké ligy

REGION - Seriál závodů Okresní běžecké ligy 2015 sice skončil, ale slavnostní vyhlášení celkových výsledků se uskuteční společně se závodem Běh okolo Blanska pořádaný týmem lidí kolem Zdenka Nováka a Michala Pekárka.

Uplynulou sezónu zhodnotil krátce z pohledu čísel Jiří Vrtílka, ředitel OBL. „Pokud bych sečetl všechny muže, ženy a juniory, kteří sbírají body do celkového hodnocení, tak oproti roku 2014 je zde nárůst o 40 běžců. Těch, kteří dosáhli na maximum započítávaných bodů ve své kategorii (muži, ženy 14 a junioři 11), je však o 3 méně.

Nejvíce je tento rozdíl vidět v kategorii žen, kde se 14 závodů zúčastnilo pouze 6 žen a to i přesto, že jsme v loňském roce zavedli i kategorii pro ženy nad 50 let.

Bohužel ještě skromnější účast se odehrává v žákovských kategoriích. Vyjma účasti dětí, které mají nějakou klubovou příslušnost, je účast spíše sporadická a děti se zúčastní závodu ve své obci a pak už ne. Proto není divu, že pět a více závodů mají za sebou jen ti, kteří se umístili v celkovém pořadí na stupních vítězů.“

Celkové výsledky OBL 2015

Muži: 1. Večeřa Tomáš (AK Blansko Dvorská), 1088 b, 2. Široký Stanislav (AK Blansko Dvorská), 1059 b, 3. Klopec Aleš (Blansko), 1007 b. Veteráni 1: 1. Dvořáček Jiří (Relax-fit team Blansko), 1111 b, 2. Grún Gustav (AC Okrouhlá), 1781 b, 3. Jančík Tomáš (Boskovice), 956 b. Veteráni 2: 1. Bachratý Pavel (Blansko), 861 b, 2. Hájek Ivoš (Sokol Doubravice), 842 b, 3. Novák Zdeněk (Horizont

Kola Novák Blansko), 830 b. Veteráni 3: 1. Svoboda Pavel (TJ Sloup), 646 b, 2. Stránilk Aleš (Relax-fit team Blansko), 583 b, 3. Sedláček Pavel (Olomučany), 237 b.

Junioři: 1. Konečný Petr (AC Okrouhlá), 440 b, 2. Říha Jaroslav (UNI Brno/Újezd u Černé Hory), 381 b, 3. Opletal Jan (Jedovnice), 374 b. Starší žáci: 1. Klíč David (ACT Lerak), 280 b, 2. Příbyl Miroslav (Vavřinec), 220 b, 3. Šmída Michal (Drahanský Sport team), 120 b. Mladší žáci: 1. Svoboda Lukáš (Šošůvka), 276 b, 2. Fabiánek Tomáš (Veselice), 253 b, 3. Příbyl Adam (Veselice), 100 b.

Ženy: 1. Nedomová Lucie (Kometky Lysice), 528 b, 2. Zálešáková Eva (Kometky Adamov), 495 b, 3. Krejšová Petra (Kometky Boskovice), 458 b. Veteránky 1: 1. Komár-

ková Zdeňka (Kometky Olešnice), 533 b, 2. Ondroušková Ivana (Blansko), 427 b, 3. Grúnová Ivana (AC Okrouhlá), 397 b. Veteránky 2: 1. Žákovská Alena (Horizont Kola Novák Blansko), 394 b, 2. Suchánková Zdenka (Blansko), 146 b, 3. Tesařová Jitka (RBK Blansko), 54 b. Starší žákyně: 1. Horňová Adriana (Lhota Rapotina), 264 b, 2. Husovská Andrea (Minerva Boskovice), 160 b, 3. Dvořáčková Michaela (Gymbos), 130 b. Mladší žákyně: 1. Štoudková Pavla (Doubravice nad Svitavou), 280 b, 2. Charvátová Tereza (Elite Sport Boskovice), 252 b, 3. Fritzořová Aneta (Drahanský Sport team), 247 b.

Start Běhu okolo Blanska je v neděli 17. ledna v 10 hodin a zahájení celkového vyhlášení ve 13 hodin na Samsaře. **(les)**

Okresnímu hokeji vládne Blansko

REGION - Minulý víkend se začala hrát druhá část okresní soutěže hokejistů (výsledky byly známy až po uzavěrci). Po devíti kolech je v čele tabulky celek Dynamiters Blansko B, který má zatím osm vítězství a jednu porážku. Tu si připsal ve třetím kole v městském derby s týmem HC Blansko, kterému podlehl 4:5 po samostatných nájezdech. Zbývajících osm soupeřů porazil a jeho náskok před druhou částí je osm bodů.

1. Dynamiters	9	8	0	1	0	43:24	25
2. Březina	8	5	1	0	2	38:24	17
3. Šerkovice	8	5	0	0	3	61:40	15
4. HC Blansko	7	4	1	1	1	38:19	15
5. Hrušky	9	4	1	0	4	29:22	14
6. Bulldogs	8	4	0	2	2	41:35	14
7. Rájec	9	4	0	0	5	40:35	12
8. Černá Hora	9	3	0	0	6	26:24	9
9. Adamov	9	1	1	0	7	29:53	5
10. Lysice	8	0	0	0	8	16:45	0

Tabulka produktivity: 1. Martin Flígl (Šerkovice) 23 b (13 branek, 10 asistencí), 2. Pavel Klíma (Adamov), 16 b (7+9), 3. Martin Lůdl (Rájec-Jestřebí), 15 b (6+9), 4. Radek Snopek



ZÁPAS. V devátém kole porazil celek Dynamiters B tým Adamova 4:0.

FOTO IVO KUBĚNA

(HC Blansko), 14 b (10+4), 5. Miroslav Kilián (Adamov), 13 b (7+6), 6. Zdeněk Hoffman (HC Blansko), 13 b

(4+9), 7. Michal Chudý (Březina), 12 b (9+3), 8. Jan Pospíšil (Šerkovice), 12 b (6+6), Tomáš Jílek (Dynamiters

B), 12 b (4+8), 10. Michal Kepřt (Dynamiters B) a Petr Krejčí (Šerkovice), 11 b (4+7). **Lubomír Slezák**

VÝSLEDKY

ŠIPKY

Extraliga, 13. kolo: DC Knajp Riders Letovice - Titáni Hodonín 11:7, Hornets Adamov - ŠK Blansko pivo-
var Č. H. 12:6, Frčáci Avion Ivančice - DC Hurricane Adamov 4:14, Šenkýři Brno - DC Frogs Žabčice 10:8, STS Bulldogs Hodonín - DC Burýšci Dolní Kounice 15:3, Siga Brno - Tělovýchovná jednota Babylon Němčice 8:10.

1. Hornets Adamov	11	10	1	0	0	145:54	32
2. Šenkýři Brno	12	8	1	0	2	127:92	28
3. ŠK Blansko	12	9	0	0	3	129:87	27
4. Hurricane Adamov	11	7	1	0	3	120:79	23
5. Frogs Žabčice	12	7	0	0	1	112:105	22
6. Knajp Riders	12	6	0	0	1	113:104	19
7. Babylon Němčice	12	5	2	0	5	107:111	19
8. Bulldogs Hodonín	11	4	2	0	1	108:93	17
9. Kolečko Extra	12	3	1	0	1	100:118	12
10. Siga Brno	12	3	0	0	9	90:126	9
11. Titáni Hodonín	11	2	0	0	2	77:123	8
12. Dolní Kounice	12	2	1	0	9	73:144	8
13. Avion Ivančice	12	1	0	0	1	76:141	4

2. liga, sk. C: DC Na Středy - DC Zenit Deštná 4:14, DC Vandals Blansko - ŠK Bistro Stvolová 15:3, Toksa VO Tečku Knínice - Alejak Sokec Boskovice 4:14, ALK Brumov - ŠK Stará fabrika 14:4, DC Nadoraz Jevíčko - DC Milénium Bystřice n P. 9:10, Hoteliéři Usobrn A - TJ Babylon Němčice C 15:3, TJ Babylon Němčice B - DC Mário Boskovice A 9:10.

1. ALK Brumov	13	11	0	0	1	146:89	34
2. Hoteliéři Usobrn	13	11	0	0	2	143:91	33

3. Zenit Deštná A	13	10	1	0	0	147:88	32
4. Stará fabrika	13	7	1	0	1	127:109	24
5. Vandals Blansko	13	6	1	0	0	131:104	20
6. Mário Boskovice	13	5	2	0	0	110:126	19
7. Bystřice n P.	13	4	3	0	0	122:115	18
8. Alejak Boskovice	13	4	2	0	2	121:117	18
9. Bistro Stvolová A	13	4	1	0	1	115:121	15
10. Němčice C	13	3	2	0	2	92:146	15
11. Němčice B	13	4	0	0	1	101:134	13
12. DC Na Středy	13	4	0	0	9	108:126	12
13. Terasa Knínice	13	3	0	0	2	94:142	11
14. Nadoraz Jevíčko	13	2	0	0	3	94:143	9

3. liga, sk. C: 13. kolo: ŠK Peklo Sloup - DC Roštáci Horní Štěpánov 8:10, Bulldog Javorek - DC Haluzáři Cetkovice 10:8, DC Triple X Letovice - Surikaty Těchov 3:15, ŠK Bistro Stvolová B - DC Lakeři Lysice 16:2, DC Stoners Dělník - Hoteliéři Usobrn C 13:5, DC Tečkaři - DC Zenit Deštná B 12:6, Popelka Team - Hoteliéři Usobrn B 6:12.

1. Bistro Stvolová B	13	12	0	0	0	170:64	36
2. Bulldog Javorek	13	10	1	0	1	137:99	33
3. Surikaty Těchov	13	9	1	0	0	147:88	29
4. Hoteliéři Usob. B	13	9	1	0	0	142:93	29
5. Haluzáři Cetkov.	13	8	0	0	1	132:103	25
6. Hoteliéři Usob. C	13	6	2	0	5	108:128	22
7. DC Tečkaři	13	6	0	0	2	123:113	20
8. Stoners Dělník	13	5	0	0	1	110:125	16
9. Zenit Deštná B	13	3	2	0	8	98:138	13
10. Triple X Letovice	13	3	1	0	1	94:142	12
11. Popelka Team	13	2	2	0	1	104:133	11
12. Homí Štěpánov	13	3	0	0	2	91:145	11
13. Peklo Sloup	13	3	0	0	1	97:138	10
14. Lakeři Lysice	13	2	0	0	1	95:139	6

(les)

V Letovicích vyhráli fotbalisté Boskovic

LETOVICE - Halový turnaj hráčů starších čtyřiceti let v kopané, který každoročně pořádá ve své hale letovický oddíl, ovládli s přehledem hráči Boskovic. V průběhu turnaje až na úvodní remízu 0:0 všechny ostatní zápasy vyhráli, aniž by inkasovali jedinou branku. I díky tomu byl nejlepší brankářem vyhlášen Michal Gonšor.

Turnaj Boskovice ovládly postupně s výsledky Jaroměřice 0:0, Lipo-

vec 2:0, Březová nad Svitavou 2:0, Velké Opatovice 3:0 a ve finále znovu Jaroměřice 1:0.

Na fotografii hráči FC Boskovice - brankář Michal Gonšor, dole Martin Staněk, Martin Fagulec, Dalibor Kocůrek a Pavel Jež, nahoře Petr Martínek, Jan Neužil, Karel Dvořák a Pavel Sychra. Na fotce není Evžen Kotrhonz.

Ocenění jako nestarší hráč turnaje převzal Petr Martínek. **(les)**



Foto Lubomír Slezák

Derby Boskovice - Blansko bude tahákem příštího kola

REGION - V Krajské lize Jižní Moravy a Zlínska se soutěž rozdělila na dvě poloviny a to na polovinu Jižní Moravy a polovinu Zlína. Mužstva odehrají dvoukolové zápasy stylem každý s každým v rámci své poloviny a body se budou započítávat do společné tabulky obou polovin. Do poloviny Jižní Moravy jsou zařazeni Boskovice, Blansko HK, Rosice, Velké Meziříčí a Velká Bíteš.

Začátek tohoto roku se hokejistům Boskovic příliš nepovedl. Po domácí porážce s vedoucí Velkou Bíteší se v sobotu vrátili s prázdnou z Velkého Meziříčí a v tabulce jsou čtvrtí.

Celek Blanska měl v prvním letošním kole volno, v sobotu hostil Rosice a po vítězství na samostatné nájezdy si připsal další dva body.

I proto by měl být zápas mezi týmy Boskovic a Blanska, který se hraje tuto neděli v Boskovicích velice zajímavý.

20. kolo: Velké Meziříčí - Boskovice 5:2 (2:0, 0:2, 3:0), 4. a 20. Střecha, 42. Bula, 55. Vlašín, 60. Pejchal - 23. a 39. Veselý.

Boskovice: Chvátal - Maksa, Surý Aleš - Lysoň, Surý Zbyněk - Hnilička, Veselý, Matouš - Václavík, Bednář, Hrazdil - Pelikán, Zvolánek, Sekanina.

Ve čtvrté minutě přišla první proměněná přesilovka domácích, Chvátala z levého kruhu prostřelil Střecha. V poslední minutě první třetiny rychlý brejk sehráli Pejchal a do odkryté brány zakončující Střecha.

Ve třetí minutě prostřední části snížil v přesilové hře Veselý a v čase 38:59 vyrovnal znovu Veselý, když se z otočky trefil přesně k tyči.

Ve 42. minutě domácí znovu využili přesilovku, stejný scénář se opakoval v 55. minutě. Pátá branka Velkého Meziříčí přišla při power-play hostů.

1. Velká Bíteš	19	15	2	2	90:51	48
2. Uh. Ostroh	20	11	5	4	87:63	42
3. V. Meziříčí	20	12	1	7	96:67	37
4. Boskovice	20	11	1	8	85:57	35
5. Uh. Brod	20	9	4	7	89:64	34
6. Kroměříž	20	8	5	7	93:82	30
7. Blansko	19	5	4	10	47:87	22
8. Rosice	20	4	3	13	57:85	16
9. Břeclav B	19	3	5	11	70:106	15
10. Uh. Hrad.	19	5	0	14	75:127	15

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA: 17. 1., 10 h, státek Samsara, Blansko. Běh okolo Blanska. **BASKETBAL:** 17. 1., 10:30 h, Blansko - Tišnov, KS II. **HOKEJ:** 16. 1., 10:15 h Blansko - Rájec-Jestřebí, 18 h Adamov - Bulldogs Brno, ZS Blansko. 17 h Šerkovice - Lysice, ZS Boskovice. 17. 1., 16 h Březina - Černá Hora, ZS Blansko. 17 h Boskovice - Blansko, ZS Boskovice. **KOLOVÁ:** 16. 1., 10 h Svitávka. 1. kolo druhé ligy. **KUŽELKY:** 15. 1., 17 h Boskovice - MS Brno E, 18 h Blansko C - Žabovřesky, KP 2. 17. 1., 10 h, Blansko - Rosice, 1. liga dorostu. **ŠACHY:** 17. 1., 10 h Adamov - Universita Brno, KP. Lipovec D - Sloup B, Boskovice B - Jevíčko, Rovečné - Rudice B, Jedovnice - Adamov B, OP. **VOLEJBAL:** 16. 1. 10 + 14 h, Boskovice - Junior Brno, liga kadetek. 10 + 13 h Letovice - Vyškov, KP mužů.

Další výsledky: Blansko - Rosice 3:2 sn (0:2, 2:0, 0:0), Kroměříž - Uherský Brod 7:8, Uherské Hradiště - Uherský Ostroh 3:7.

Hokejisty čekají tři kola v sedmi dnech. Tuto ne-

děli se hraje výše zmíněné derby, ve čtvrtek 21. ledna hostí Blansko V. Bíteš a Boskovice jedou do Rosice a o dva dny později hraje Blansko ve V. Meziříčí a tým Boskovic má volno. **Lubomír Slezák**

INZERCE

BAUHAUS

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

Masivní borovicové
interiérové dveře

Orkan
šířka: 60-90 cm,
levé/ pravé, bez povrchové
úpravy, kování a zárubni
Eco plně

1.490,-

prosklené

1.890,-

Rámová zárubně

1.050,-

Obložkové zárubně
borovice masiv, pro šířku zdi:
9-11 cm nebo 15-17 cm

1.990,-



od **1.490,-**

Masanite

Interiérové dveře
s oblou hranou
šířka: 60-90 cm, levé/ pravé,
bez kování a zárubni
plně, bílé

898,-

plně, akát nebo bílý dub

1.290,-

prosklené, bílé

1.790,-

prosklené, akát nebo bílý dub

2.190,-

Obložková zárubně

pro šířku zdi: 10 nebo 15 cm

bílé, akát **1.890,-**

bílý dub **1.990,-**



bílé

bílý dub

3D EFEKT

SOLODOOR

Interiérové dveře
foliované

šířka: 60-90 cm,
levé/ pravé,
bez kování a zárubni,
dekor: ořech

plně **1.190,-**

2/3 sklo **1.850,-**

L2 **1.990,-**

ETTA **2.090,-**

ETTA 5* **2.890,-**

*na objednávku

Obložková zárubně

pro šířku zdi: 10 nebo

15 cm, ořech

1.890,-



ořech

2/3

ETTA 5



LOGOCLIC

✓ 8 mm

✓ stupeň zatížení 32

m²
469,-

Laminátová podlaha Vinto

lamela cca: 1285 x 192 x 8 mm, dekor: dub Roadsigns, záruka 20 let
proti oděru



LOGOCLIC

✓ 7 mm

✓ stupeň zatížení 31

m²
298,-

Laminátová podlaha Terra/ Family

lamela cca: 1285 x 192 x 7 mm, dekor: hruška Reno, záruka 15 let
proti oděru



MyStyle

✓ 10 mm

✓ stupeň zatížení 32

m²
598,-

Laminátová podlaha My Art

lamela cca: 1280 x 192 x 10 mm, včetně 2 mm integrované izolace
kročejového hluku, dekor: hruška Ambrosia, záruka 20 let
proti oděru

BAUHAUS

BRNO - Ivanovice, Řečkovická 3, tel.: 517 071 811-2, otevírací doba: PO-PÁ 7⁰⁰-21⁰⁰ hod., SO-NE 8⁰⁰-21⁰⁰ hod.
BRNO, Strážník 7, tel.: 538 725 011-2, otevírací doba: PO-PÁ 7⁰⁰-21⁰⁰ hod., SO-NE 8⁰⁰-21⁰⁰ hod.

Tato nabídka platí od 2. 1. 2016 do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 1. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.
Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

www.bauhaus.cz

